



# ROTHEN AKTION DIESEL FAP

## Additivo per la pulizia dei filtri antiparticolato per gasolio

#### **DESCRIZIONE**

**ROTHEN AKTION DIESEL FAP** è uno speciale additivo sviluppato per essere utilizzato come catalizzatore della combustione nel processo di rigenerazione del filtro antiparticolato FAP / DPF o altre tecnologie di trattamento delle emissioni in tutti i motori diesel. Il prodotto inoltre svolge un'azione di mantenimento della pulizia ottenuta con il suo impiego.

**ROTHEN AKTION DIESEL FAP** grazie alle sue caratteristiche formulative, ha la capacità di mantenere pulito tutto l'impianto di alimentazione.

#### **PROPRIETA'**

**ROTHEN AKTION DIESEL FAP** rigenera i filtri anti particolato senza operazioni di smontaggio e rimontaggio, riducendo così i costi di manutenzione.

- > abbassa la temperatura di combustione del particolato;
- riduce l'accumulo delle particelle di polveri nel filtro;
- > ottimizza la combustione riducendo le emissioni di fuliggine;
- protegge il catalizzatore ossidativo DOC dall'avvelenamento da fosforo;

**ROTHEN AKTION DIESEL FAP** può essere utilizzato su tutti i motori diesel con qualsiasi tipo di filtro antiparticolato.

### **IMPIEGO**

**ROTHEN AKTION DIESEL FAP** va aggiunto direttamente nel serbatoio del mezzo prima di effettuare il rifornimento alla percentuale del 2 - 4 ‰ (per mille).

#### **CARATTERISTICHE CHIMICO-FISICHE TIPICHE** (\*)

CARATTERISTICA	UNITA' di MISURA	METODO	VALORE TIPICO
Densità a 15°C	Kg/m³	ASTM D1298	0,830
Punto di infiammabilità	°C	ASTM D93	>61

<sup>(\*):</sup> Valori tipici dell'attuale produzione, soggetti a variazioni.



